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Contexto de control de cambios



Cobros internacionales



Plazo para ingreso de divisas
Decreto 609/2019

El 1 de Setiembre de 2019 el Poder Ejecutivo estableció el control de cambios, 
instaurando así restricciones a la compra de dólares billetes, que deberán ser 
aprobadas por el Banco Central, y la obligación para los sectores 
exportadores de liquidar las divisas en un corto plazo.

El plazo fijado es de 180 días corridos a partir del cumplido de embarque, 
fecha fijada en Aduana. En caso de que el cliente sea una empresa 
vinculada el plazo se reduce a 60 días corridos.

El exportador está obligado al ingreso, liquidación y o demostración del 100% 
de la divisa expresada en el permiso de embarque aduanero, a través del 
Mercado Único y Libre de Cambios (MULC).



Ventajas aduaneras
Excepción al ingreso de divisas

• Muestras (mercadería producida) artículo n°560 del Cod. Aduanero
• Material promocional o Promoexpo 

a) folletos, panfletos, catálogos, revistas, carteles, guías, fotografías, 
mapas ilustrados y otros materiales gráficos similares;

b) filmes, "slides", cintas de vídeo, disquetes y similares, conteniendo 
materiales de carácter promocional;

c) otras mercaderías para ser distribuidas gratuitamente, cuando 
posean características adecuadas para divulgación comercial y 
que su valor FOB total no supere los U$S 5.000, por beneficiario.

• Régimen de exportación para compensar envíos con deficiencias
• Exponotitoneroso exportaciones sin valor comercial, Si el exportador 

hubiese omitido incorporarlas al momento de la oficialización, esta 
condición también podrá considerarse satisfecha cuando el 
exportador acredite que se ha solicitado ante la DGA-AFIP la 
rectificación del permiso de embarque con el objeto de incorporar 
alguna de las ventajas indicadas.



Excepciones al ingreso de divisas
Com. A 6788 Punto 2.5 del Banco Central

•Al momento de exportar 

•Posteriores a la exportación



Excepciones al ingreso de divisas
Com. A 6788 Punto 2.5 del Banco Central▪ Mermas, faltante o deficiencias en la mercadería: se necesita mails 

intercambiados con el cliente (no son válidos los intercambiados con 
intermediarios) en el que se detalle el motivo y esté identificado el numero 
de factura y el monto, certificados de análisis, notas del cliente, nota de 
crédito emitida. SI FUERA POR EL TOTAL DE LA FACTURA: se necesita 
además haber reimportado la mercadería al país o un acta de 
destrucción de la mercadería en ORIGINAL y emitida por un tercer 
organismo.

▪ Comisiones declaradas en el permiso de embarque: si el cliente va a 
pagar descontando una comisión previamente pactada, se debe 
presentar la factura del cliente/comisionista por la comisión y la nota de 
crédito emitida.

▪ Descuentos y bonificaciones declarados en el permiso de embarque: si el 
cliente va a pagar descontando un importe por este motivo, este debe 
estar declarado en la factura de exportación y en el permiso de 
embarque aduanero.

▪ Gastos relacionados con la colocación de los bienes en el exterior y no 
incorporados en el permiso de embarque, tales como gastos por 
promociones comerciales y descuentos debitados por el importador 
acorde a los usos y costumbres.
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